
Praktikum im Bereich Fertigungsplanung in der Endmontage
Robert-Bosch-Straße 10, 73207 Plochingen, Deutschland

Vollzeit

Legal Entity: Robert Bosch GmbH

Unternehmensbeschreibung

Bei Bosch gestalten wir Zukunft mit hochwertigen Technologien und Dienstleistungen, die Begeisterung

wecken und das Leben der Menschen verbessern. Unser Versprechen an unsere Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter steht dabei felsenfest: Wir wachsen gemeinsam, haben Freude an unserer Arbeit und

inspirieren uns gegenseitig. Willkommen bei Bosch.

Die Robert Bosch GmbH freut sich auf Ihre Bewerbung!

Stellenbeschreibung

• Werden Sie Teil des Teams und unterstützen die Planung und Umsetzung von Montagelinien im Zuge der

Entwicklung von Neuprodukten

• Sie analysieren bestehende Montageprozesse und unterstützen die kontinuierliche Verbesserungsarbeit auf

Grundlage des Bosch Production Systems

• Des Weiteren entwickeln Sie Prozessstandards weiter und setzen Verbesserungen eigenverantwortlich um.

• Nicht zuletzt stimmen Sie die von Ihnen geplanten Prozessverbesserungen mit allen Beteiligten Gruppen aus

Logistik und Fertigung selbstständig ab.

Qualifikationen

• Ausbildung: Studium der Ingenieurwissenschaften, des Wirtschaftsingenieurwesens oder vergleichbar

• Persönlichkeit und Arbeitsweise: engagiert, zuverlässig, initiativ, analytisch denkend, strukturiert und

eigenständig

• Erfahrungen und Know-How: erste Erfahrung in industrieller Produktionswirtschaft und Gestaltung von

Materialflüssen sowie sicherer Umgang mit MS Office

Zusätzliche Informationen

Beginn: nach Absprache

Dauer: 6 Monate (ausschließlich Pflichtpraktikum gem. SPO)

Im Anschluss an das Pflichtpraktikum ist eine Verlängerung im Rahmen eines freiwilligen Praktikums bis zu max. 3

Monaten möglich, sofern die Gesamtpraktikumsdauer beider Praktika max. 6 Monate nicht überschreitet.

Voraussetzung für das Praktikum ist die Immatrikulation an einer Hochschule. Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung ein

Motivationsschreiben, Ihren Lebenslauf, Ihren aktuellen Notenspiegel, eine aktuelle

Immatrikulationsbescheinigung, Ihre Prüfungsordnung sowie ggf. eine gültige Arbeits- und Aufenthaltserlaubnis

bei.

Sie haben fachliche Fragen zum Job?

Armin Batha (Fachabteilung)

+49 7153 666171

http://www.bosch.com/
http://www.bosch.com/


Bewerben Sie sich jetzt in nur 3 Minuten!
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